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ΧΕΙΡΑγΩγΗΣΗ, ΤΗΝ ΚΑΤΗγΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ – ΜΑΘΗΤΩΝ – 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ

❱  γΙΑ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, γΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡγΑΣΙΑ, γΙΑ 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ γΙΑ ΟΛΟΥΣ

❱  ΕΝΟΤΗΤΑ – ΟΡγΑΝΩΣΗ – ΑγΩΝΑΣ – ΡΗΞΗ – ΑΝΑΤΡΟΠΗ
❱  ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ, ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡγΗΣΑΝ, Η ΝΤΟΠΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΗ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ. ΔΕΝ ΠΟΥΛΑΜΕ ΤΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΛΟΥΤΟ. ΕΞΩ Η ΤΡΟΪΚΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΩΡΑ

❱  ΚΑΤΩ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΕΕ – ΔΝΤ  ΚΑΙ ΟΣΟΙ ΤΑ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ
❱  ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΘΗΡΙΩΔΙΑ ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ  

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ. ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΝΕ, ΤΗΝ Ε.Ε. ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ 
ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ

7 Νοέμβρη, εκλογές για Υ.Σ.

ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ!
3 Δίνουμε βροντερό 
μήνυμα αντίστασης  
και ανατροπής της 

βαρβαρότητας
3 Καμία ψήφος στις 

παρατάξεις των μνημονίων 
και της εξαθλίωσης, 

στους στηλοβάτες της 
τρικομματικής αντιλαϊκής 

κυβέρνησης
3 Μαυρίστε  

τους υποψήφιους  
ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ-ΔΗΜΑΡ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ
Ψηφίστε 

Να μάθω, να μάθεις,  
να μάθει, να μάθουμε ΟΛΟΙ!  
Να συνηθίσουμε ό,τι μας ζητάνε!
Μας θέλουν ευάλωτους, απαθείς 
και εξαθλιωμένους.  
Ας ανατρέψουμε τη «συνήθεια. 
ΑΣ ΕΞΕΓΕΡΘΟΥΜΕ! 

Το δίλημμα ζωή ή εξαθλίωση είναι επίκαιρο, 
όσο ποτέ. Η ζωή μας ποδοπατείται ανελέητα 
από τις ερπύστριες μνημονίων, χρέους, δα-
νειακών συμβάσεων, κερδοφορίας επιχειρή-
σεων με ευρωπαϊκή ούγια, τροϊκανούς πραί-
τορες, πρόθυμους συγκυβερνώντες, κρατικές 
και παρακρατικές εφεδρείες του συστήματος, 
με σαφή στόχο να φυλακίσουν και να τρομο-
κρατήσουν τα «ΟΧΙ» του κόσμου της εργασί-
ας, να καταστείλουν τους αγώνες και να συ-
ντρίψουν τα κοινωνικά, εργατικά και πολιτικά 
δικαιώματα. Γι’ αυτό και θεσπίζουν ως νόμο 
της κοινωνίας το συμφέρον της ολιγαρχίας του 
πλούτου, των δανειστών, των τραπεζιτών, της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σαν φύλλα φθινοπώρου που τα παίρνει ο 
αέρας σαρώθηκαν όσα είχαμε γνωρίσει ως 
σταθερά μέχρι σήμερα. Μισθοί, ασφάλιση, 
σύνταξη, εργασιακές σχέσεις, ιατροφαρμα-
κευτική περίθαλψη, αποζημιώσεις απολύσε-

ων, μονιμότητα και σταθερότητα στην εργασία, 
ασφαλιστικές εισφορές, η ζωή μας ολόκληρη!

Σήμερα 23.000 Έλληνες χρωστούν 48 δισ. 
μόνο από φόρους, ενώ ταυτόχρονα έχουν κα-
ταθέσεις 600 δισ. σε ελβετικές τράπεζες! Οι 
τράπεζες έχουν πάρει ήδη για να «σωθούν» 
118 δισ. από το μόχθο του ελληνικού λαού. Να 
ποιοι δημιούργησαν το χρέος! Η χώρα οδηγεί-
ται πλέον με την απόλυτη επικυριαρχία της ΕΕ 
και την προώθηση βάρβαρων, αντιλαϊκών ανα-
διαρθρώσεων στη χρεοκοπία και οι εργαζόμε-
νοι σε μόνιμη κατάσταση φτώχειας, δυστυχίας 
και εργασιακού μεσαίωνα. Αυτές τις μέρες, 
στα πλαίσια της εκταμίευσης του δανείου των 
31,5 δισ., τα επιτελεία της κυβέρνησης ετοι-
μάζονται να ψηφίσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα 
που ξεκίνησαν από 11,5 δισ., πήγαν στα 13,5 
και τώρα, στα πλαίσια της «επιμήκυνσης», θα 
φτάσουν τα 18 δισ. Σε όλα αυτά έρχονται να 
προστεθούν και οι συνέπειες από τις 89 διαρ-
θρωτικές αλλαγές της κυβέρνηση Παπαδήμου! 
Για το «χρέος» άραγε; Πώς γίνεται να έχουμε 
πληρώσει τόσα και τόσα και αυτό το χρέος να 
μην μειώνεται ποτέ; Πώς γίνεται να «κουρεύ-
τηκε» το χρέος και ταυτόχρονα να έχει αυξηθεί 
κατά 25%, ενώ συνοδεύτηκε από δραματική 
μείωση μισθών και συντάξεων, ιδιωτικοποιή-
σεις, αυξήσεις σε τιμολόγια, κατάργηση συλλο-
γικών συμβάσεων κ.λπ. Όλο και περισσότερο 
καταλαβαίνουμε ότι η περιβόητη επιμήκυνση 
δεν είναι τίποτα άλλο από την ομολογία πως 

εάν δεν τους ανατρέψουμε, θα ζούμε μια ζωή 
στο ζυγό της τρόικας, της ΕΕ και του κεφαλαί-
ου, με μισθούς 200-400 ευρώ και θα λέμε και 
ευχαριστώ...

Μακρύ χέρι τους ο εκφασισμός της κοινω-
νίας. ΜΑΤ και κάθε λογής δυνάμεις καταστολής 
επιτίθενται ως τάγματα θανάτου στις διαδηλώ-
σεις, κάνουν προληπτικές συλλήψεις, συλλαμ-
βάνουν στο σωρό. Δε διστάζουν να επιτεθούν 
ακόμα και στους ανάπηρους. Αύρες, χημικά, 
πλαστικές σφαίρες πλουτίζουν το οπλοστάσιό 
τους... Και όπου δε φτάνει το κράτος, το πιο 
βαθύ κράτος δίνει το παρόν. Τάγματα εφόδου 
από τους εκλεκτούς των ΜΜΕ και των επιχειρη-
ματιών. Χρυσαυγίτες με πογκρόμ δολοφονικών 
επιθέσεων στους μετανάστες, βγάζοντας «λάδι» 
τους πλούσιους που απομυζούν όλους μας. Τάγ-
ματα εφόδου απέναντι σε απεργούς εργάτες και 
αντιφασίστες διαδηλωτές, που απαγορεύουν 
θεατρικές παραστάσεις, απειλούν καθηγητές 
και ΕΛΜΕ ολόκληρες, ζητάνε «τη σφαγή των αλ-
λοδαπών νηπίων» και μύρια άλλα.

ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ
Ζούμε μια μετάλλαξη. Από το δημόσιο, δωρε-
άν σχολείο (όσο και όποιο είχαν κατακτήσει οι 
εργαζόμενοι με τους αγώνες τους) στο σχολείο 
των ΕΣΠΑ, της αξιολόγησης, της υποχρηματοδό-
τησης, της εμπορευματοποίησης, της απαξίωσης 
της ειδικής και αντισταθμιστικής αγωγής, των 
συγχωνεύσεων-καταργήσεων-υποβιβασμών. 



• Χιλιάδες συνάδελφοί μας εργάζονται σε 
καθεστώς προσωρινής & ελαστικής εργασίας.

• Τα μόνα χρήματα που προορίζονται για 
την εκπαίδευση είναι τα χρήματα του ΕΣΠΑ, 
που αποτελούν μικρό μόνο μέρος από τα εκα-
τομμύρια ευρώ που απομυζά από το ελληνικό 
δημόσιο η ΕΕ. Και αυτά δε φτάνουν ποτέ στα 
σχολεία, αφού «τρώγονται» από τις επιτροπές 
«των ειδικών».

• Τα διάφορα προγράμματα αντικαθιστούν 
την όποια γνώση, προσφέροντας ψήγματα της 
πραγματικότητας με κατατεμαχισμένο τρόπο, 
οδηγώντας στην αποδόμηση της κριτικής σκέ-
ψης και της δημιουργικής σύνθεσης. Καταδι-
κάζουν τους μαθητές μας στην ημιμάθεια και 
στην αποσπασματικότητα.

• Την καθημερινή ενοχοποίηση των εκπαι-
δευτικών με κορυφή του παγόβουνου την αξι-
ολόγηση. Μια αξιολόγηση που στηρίζεται στην 
κατάταξη – κατηγοριοποίηση, συνδέεται με το 
βαθμό και το μισθό και έχει ως θύματα τους 
ίδιους τους μαθητές, αφού αυτοί και οι επιδό-
σεις τους (μέσω εξεταστικών μεθόδων) θα 
κρίνουν «την αποτελεσματικότητα» σχολείου 
και εκπαιδευτικών.

Κάτω από αυτό το αντιδραστικό πλαίσιο 
προωθούνται και όλες οι αλλαγές στην εκπαί-
δευση: οι συγχωνεύσεις (ετοιμάζονται για το 
κλείσιμο άλλων 1.500 σχολείων), οι μηδενικοί 
διορισμοί (185 άτομα φέτος όταν συνταξιοδο-
τήθηκαν 3.200), οι αλλεπάλληλες περικοπές 
των λειτουργικών δαπανών (20 εκατ. ευρώ 
έχουν φτάσει στα σχολεία από τα 120 εκατ. του 
προϋπολογισμού του 2012), το στοίβαγμα των 
μαθητών στις τάξεις (τα περισσότερα σχολεία 
έχουν το 50% των τμημάτων με 25 μαθητές 
και το υπόλοιπο 50% με όριο από 26-30 μα-
θητές), καθώς και μια σειρά αντιεκπαδευτικές 
αλλαγές στο γυμνάσιο, στο γενικό λύκειο, στην 
τεχνική εκπαίδευση, που αφορούν στο περιε-
χόμενο και τη διαδικασία της μάθησης, απαξι-
ώνουν το μορφωτικό του χαρακτήρα και οι τά-
ξεις (συχνά και πεινασμένων παιδιών) χάνουν 
κάθε άρωμα χαράς και δημιουργίας. Σ’ αυτό 
το σχολείο θέλουν έναν εκπαιδευτικό φτωχό, 
μίζερο και υποταγμένο, που με την αξιολόγη-
ση θα ξέρει πως η μη «συμμόρφωση προς τα 

υποδείξεις» σημαίνει βαθμολογική καθήλωση, 
περικοπή του λιγοστού μισθού του ή και από-
λυση… Σ’ ένα τέτοιο σχολείο, σε μια τέτοια κοι-
νωνία κανείς/καμιά δεν μπορεί να αυταπατάται 
για ατομικές λύσεις. 

Ταυτόχρονα δεν μπορούμε να περιμένου-
με τίποτα από τις υποταγμένες συνδικαλιστι-
κές ηγεσίες με το βεβαρημένο παρελθόν τους 
(ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ) και τους τοποτηρητές τους στις 
ΕΛΜΕ. Τώρα που κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ ετοιμά-
ζονται να μας εξοντώσουν, ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ 
παρακολουθούν σιωπηλές και απαθείς την 
κυβερνητική επίθεση, διαπραγματεύονται το 
μοίρασμα της φτώχιας, είναι σε διατεταγμένη 
υπηρεσία για την εκτόνωση της λαϊκής αγανά-
κτησης. 

Η ΟΛΜΕ έχει κρυφτεί πίσω από την ΑΔΕ-
ΔΥ, χωρίς σχέδιο συντονισμού και κλιμά-
κωσης, χωρίς να αξιοποιεί τις αγωνιστικές 
παρακαταθήκες του κλάδου, με τις οποίες πε-
τύχαμε νίκες (1988 τρίμηνα, 1997 επίδομα 
εξωδιδακτικής απασχόλησης, 2006 επίδομα 
διδακτικής προετοιμασίας κι ακόμη η μείωση 
ωραρίου, το δικαίωμα συνταξιοδότησης στα 

30 χρόνια, η μη εφαρμογή της αξιολόγησης, οι 
διορισμοί στην εκπαίδευση, η κατοχύρωση της 
προϋπηρεσίας ως μέσο διορισμού, κ.λπ., ήταν 
κατακτήσεις των αγώνων του κλάδου).             

ΧΩΡΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ  
ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ
Η συμμετοχή μας στις εκλογές των ΠΥΣΔΕ – 
ΑΠΥΣΔΕ - ΚΥΣΔΕ γίνεται χωρίς ψευδαισθή-
σεις για το χαρακτήρα αυτών των οργάνων. 
Είναι φανερό ότι τα Υπηρεσιακά συμβούλια 
δεν εξυπηρετούν τα συμφέροντα των εκπαι-
δευτικών. Πρόκειται για όργανα διαχείρισης 
και προώθησης της κυβερνητικής – κρατικής 
πολιτικής και η παρουσία των αιρετών δεν αλ-
λάζει αυτόν τους το ρόλο. Ιδιαίτερα η παρουσία 
αιρετών που εκπροσωπούν την αστική πολιτι-
κή και «την τρόικα εσωτερικού» (ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, 
ΔΗΜΑΡ) ενισχύει την προσπάθεια χειραγώγη-
σης των εκπαιδευτικών και τη δημιουργία πε-
λατειακών σχέσεων. Αυτονόητα δικαιώματα 
εμφανίζονται ως ρουσφέτια, για να δεσμεύουν 
ψήφους και συνειδήσεις. Είναι όργανα που 
επιδιώκουν να νομιμοποιήσουν στις συνειδή-

Τα Υ.Σ. παραβιάζουν δικαιώματα και προωθούν αντιεκπαιδευτικά 
μέτρα. Αποτελούν μηχανισμούς πελατειακών σχέσεων. Βολέματα, 
εξυπηρετήσεις αποτελούν το κύριο χαρακτηριστικό της λειτουργίας 
τους. Χιλιάδες συνεχίζουν να είναι οι αποσπασμένοι στο υπουργείο, 
στα βουλευτικά και κάθε  είδους  γραφεία  με τη  βούλα  του υπουργού. 
Χιλιάδες σε αμειβόμενες επιτροπές χωρίς κριτήρια.  Χιλιάδες  καθηγη-
τές χωρίς οργανική θέση είναι κάθε χρόνο στο έλεος των διοικήσεων. 
Όλα αυτά αμβλύνουν συνειδήσεις και υπονομεύουν τη συλλογική δρά-
ση. Δεν είναι τυχαίο ότι όλες οι κυβερνήσεις ελέγχουν  τα Υ.Σ. προω-
θώντας  τους «δικούς» τους σε  κάθε κυβερνητική αλλαγή. 

Σήμερα ετοιμάζονται, όπως έγινε και με άλλες δημόσιες θέσεις, 
να μοιράσουν τις περιφερειακές Διευθύνσεις σε στελέχη των τριών 
κομμάτων που συμμετέχουν στην κυβέρνηση! Η περιφερειακή διοί-
κηση έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στην προώθηση των αντιεκπαιδευτι-
κών μέτρων και στην  προώθηση πελατειακών πρακτικών: εφαρμογή 
της ωρομισθίας, μεθοδεύσεις για να μπουν οι σύμβουλοι στις τάξεις, 
συγκρότηση ελεγχόμενων συμβουλίων κρίσεων, έγκριση εκπαιδευτι-
κών αδειών χωρίς κριτήρια κ.ά. Σήμερα προωθούν τα αποκρουστικά 

πακέτα μέτρων του υπουργείου: συγχωνεύσεις–κλείσιμο σχολείων, 
30άρια τμήματα, μετακινήσεις ειδικοτήτων στην πρωτοβάθμια με πα-
ραβίαση ωραρίου, υποβάθμιση μαθημάτων ξένων γλωσσών κ.ά. 

Μαυρίζοντας τους υποψήφιους αιρετούς των ΔΑΚΕ - ΠΑΣΚ -ΔΗ-
ΜΑΡ στέλνουμε μήνυμα καταδίκης των κομμάτων τους γιατί διαχειρίζο-
νται τα δικαιώματα των καθηγητών αποκλειστικά για τα συνδικαλιστικά 
και κομματικά τους οφέλη. Γιατί συγκαλύπτουν τις αυθαιρεσίες της δι-
οίκησης, συγκαλύπτοντας ταυτόχρονα και τις δικές τους αναξιοπρεπείς 
πελατειακές πρακτικές. Γι’ αυτό και δεν ενημερώνουν ούτε τα ΔΣ των 
ΕΛΜΕ ούτε τον κλάδο για τις αποφάσεις των ΥΣ και τη στάση όλων των 
μελών του. Γιατί συναινούν στην αντιεκπαιδευτική κυβερνητική πολιτική 
και συμβάλλουν από τη θέση τους στην προώθησή της. Από την άλλη 
το συνδικαλιστικό μας κίνημα, με εξαίρεση ελάχιστες ΕΛΜΕ, δεν έχουν 
στον προσανατολισμό τους τα καθημερινά προβλήματα, επιτρέποντας 
έτσι τη διόγκωση αυτών των πρακτικών. 

Στείλτε με τη ψήφο σας μήνυμα καταδίκης των υποταγμένων συν-
δικαλιστών και των κομμάτων τους ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ.-ΔΗΜΑΡ,  υπεύθυ-
νους για τα δεινά του τόπου, της νεολαίας και των εργαζόμενων.



σεις των εκπαιδευτικών τις διοικητικές λογι-
κές, τις συνδιαχειριστικές αντιλήψεις και την 
ενσωμάτωση του συνδικαλιστικού κινήματος 
στους μηχανισμούς του κράτους. Στο σχολείο 
και στον καιρό του ΔΝΤ, ο ρόλος τους ανα-
βαθμίζεται σε προωθητή του μοντέλου ενός 
σχολείου της αγοράς, σύμφωνα με τις επιτα-
γές των κομμάτων του κεφαλαίου. Γι’ αυτό και 
αναλαμβάνουν ένα μέρος της αξιολόγησης 
– κατηγοριοποίησης των σχολικών μονάδων 
και των εκπαιδευτικών. Οι κρίσεις των διευθυ-
ντών δείχνουν ήδη τι σημαίνει αξιολόγηση για 
τον κυβερνητικό συνδικαλισμό. 

Ένας αριστερός αιρετός είναι εκεί για να 
αντισταθεί στον αυταρχισμό και την αυθαιρεσία 

της διοίκησης, να δει, να αποκαλύψει και 
να αποτρέψει το ρουσφέτι, να προστατέψει 
τους συναδέλφους από άδικες ή σκόπιμες 

πειθαρχικές διώξεις των διευθυντών τους ή 
των προϊσταμένων τους, στηριζόμενος στο 

συνδικαλιστικό κίνημα. 

«ΜΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΣ ΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ, 
ΑΝΑΨΕ ΤΟ ΦΩΣ»
Πάμε ταχύτατα, πολύ γρηγορότερα απ’ ό,τι 
ελπίζει ή φοβάται κανείς, σε μια σφοδρότατη 
σύγκρουση. Αιτία του πολέμου είναι η πολιτι-
κή των μνημονίων που συμπυκνώνει την αντι-
δραστική αστική απάντηση στην παγκόσμια 
καπιταλιστική κρίση και στους τριγμούς της ΕΕ. 
Σε αυτή τη σύγκρουση θα δοκιμαστούμε οι πά-
ντες, θα κριθούμε με συντριπτικό και ιστορικό 
τρόπο. Ο εργαζόμενος που ταλαντεύεται ανά-
μεσα στο γλίσχρο μισθό και το φόβο της ανερ-
γίας. Ο νέος που αγωνιά ανάμεσα στο απόλυ-
το σκύψιμο και στην εξέγερση. Οι φτωχοί που 

αναρωτιούνται, αν πρέπει να ζήσουν μέσω της 
διαπόμπευσης των ήδη εργαζομένων και του 
μοιράσματος της φτώχειας ή με επίθεση στους 
οικονομικά και πολιτικά ισχυρούς.

Κόντρα στις πολιτικές διαχείρισης των 
ρυθμών χειροτέρευσης της θέσης μας, κόντρα 
στον υποταγμένο συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-
ΑΔΕΔΥ. Μακριά από τις κομματικά ελεγχόμε-
νες συμβολικές κινήσεις πολιτικής διαμαρτυ-
ρίας του ΠΑΜΕ. Μιλάμε για μια παρατεταμένη, 
σύγκρουση διάρκειας, στην κατεύθυνση του 
συντονισμένου πανεργατικού-παλλαϊκού ξε-
σηκωμού. Για διαδηλώσεις, καταλήψεις, για 
μπλοκάρισμα της κρατικής μηχανής, για δίκτυα 

Κανένα άβατο για το κίνημα. Διεκδικούμε τους αιρετούς σε ΚΥΣΔΕ-ΑΠΥΣΔΕ-ΠΥΣΔΕ

Στα μουχλιασμένα δωμάτια της συνδιαχείρισης, στην «καμαρίλα» της συνδιαλλαγής επιλέγουμε «οπωσδήποτε παράθυρο», το 
άπλετο φως, τον αέρα των ανοιχτών δρόμων, το δρόμο του κινήματος.

Η συμμετοχή μας σε ΚΥΣΔΕ – ΑΠΥΣΔΕ – ΠΥΣΔΕ δεν έχει σκοπό τη συνδιαχείριση της κυβερνητικής, αντιεκπαιδευτικής πολιτι-
κής, αλλά την υπεράσπιση των εργασιακών, συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών, των μορφωτικών – εκπαιδευτικών 
δικαιωμάτων και αναγκών των μαθητών και της δημόσιας, δωρεάν εκπαίδευσης. Να ενημερώνουμε τις ΕΛΜΕ  και να αναδεικνύ-
ουμε στους συναδέλφους και την κοινωνία τα προβλήματα που συσσωρεύει η κυβερνητική πολιτική, το Υπουργείο και η Διοίκηση. 
Να αρνούμαστε κάθε ρουσφέτι και να βρισκόμαστε δίπλα σε όσους συναδέλφους υφίστανται αδικίες, διώξεις και αυθαιρεσίες. Δε 
θέλουμε οι εκπαιδευτικοί να «διευκολύνονται» μέσα από προσωπικές και πελατειακές σχέσεις, αλλά να υπάρχουν κατοχυρωμένα 
δικαιώματα για όλες και όλους.Να ελέγχουμε, να καταγγέλλουμε, να αποκαλύπτουμε τις αυθαίρετες, και τις παράνομες ενέργειες 
τις πελατειακές σχέσεις και τις αδιαφανείς διαδικασίες. Να εφαρμόζουμε και να υλοποιούμε τις αποφάσεις των σωματείων και 
των Γενικών τους Συνελεύσεων. Να απέχουμε και να καταγγέλλουμε  κάθε διαδικασία αξιολόγησης, να μπλοκάρουμε -μαζί με 
τις ΕΛΜΕ και τους αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς- κάθε τέτοια πράξη, να αποβάλλουμε από τα σωματεία μας κάθε στέλεχος που 
θα συμμετάσχει στην αξιολόγηση εκπαιδευτικών και σχολείων και, αν χρειαστεί, να φτάσουμε ακόμα και στην παραίτηση προ-
κειμένου να συμβάλουμε σ’ αυτήν την κατεύθυνση. Είναι αυτονόητο για μας ότι ο αιρετός δεν μπορεί να είναι υποψήφιο στέλεχος 
εκπαίδευσης (διευθυντής, σχολικός σύμβουλος κ.λπ.). Εφαρμόζουμε τη λογική της εναλλαγής, την επιστροφή στην τάξη των αιρε-
τών μας μετά τη λήξη της θητείας τους. Ανιχνεύουμε νέους δρόμους αντίστασης και συλλογικής δράσης – παρέμβασης σε αυτό το 
εχθρικό τοπίο. Όμως δεν τρέφουμε αυταπάτες. ΜΟΝΟ Η ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟ ΤΟΠΙΟ. 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΕΝΩΤΙΚΑ, ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ.
Μην αφήνεις κανέναν να αποφασίζει για σένα, χωρίς εσένα!

κοινωνικής αλληλεγγύης και αγώνα και όχι 
κοινωνικής επαιτείας. Και αυτό γίνεται μόνο αν 
οι ίδιοι οι εργαζόμενοι –μέσα από τις γενικές 
μας συνελεύσεις, τα σωματεία και τις επιτρο-
πές αγώνα– πάρουμε στα χέρια μας τη ζωή και 
τους αγώνες μας.

Οι μεγάλες απεργίες των τελευταίων χρό-
νων, οι μαζικότατες διαδηλώσεις, οι γεμάτες 
πλατείες να πάρουν την εκδίκησή τους, να 
γίνουν πολιτικά επικίνδυνες, να κινήσουν το 
γρανάζι της ιστορίας, να γράψουν ιστορία! Η 
ελπίδα και η διέξοδος βρίσκεται στο δρόμο 
ανατροπής της επίθεσης, στην κατάργηση του 
μνημονίου, της δανειακής σύμβασης και όλων 
των αντιδραστικών νόμων. Η ελπίδα βρίσκεται 
στον αντίποδα της πολιτικής που στηρίζει την 
πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την πολιτι-
κή του κεφαλαίου, του ιμπεριαλισμού και των 
κυβερνήσεων που την υλοποιούν.

Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες και οι παρατά-
ξεις των μνημονίων κρατούν τα συνδικάτα πα-
ροπλισμένα και στα μεγάλα αιτήματα της εποχής 
συντάσσονται με το κράτος, τις κυβερνήσεις, 
τους μηχανισμούς και την πολιτική τους. 

Το συνδικάτο μας χρειάζεται να ανασάνει! 
Να αποκαθηλώσουμε τον καθεστωτικό 

συνδικαλισμό, όχι μόνο εκλογικά, αλλά 
κυρίως στη δράση μας, στη σκέψη μας, στη 

ζωή των σωματείων. Με τον αέρα των Γενικών 
Συνελεύσεων, με την αύρα των καθημερινών 

συλλογικών αντιστάσεων των συλλόγων 
διδασκόντων, με το συντονισμό των ΕΛΜΕ. Με 

«την εισβολή» στο προσκήνιο των πραγματικών 
αναγκών μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Διεκδικούμε δημόσια και δωρεάν 
παιδεία και ενιαίο 12χρονο σχολείο 
για όλα τα παιδιά. Με παιδαγωγική 
ελευθερία, με ανοιχτό παράθυρο στη 
γνώση και τη ζωή, που θα στηρίξει 

την προσπάθεια της κοινωνίας να βγει 
από τον κύκλο της χρεοκοπίας και των 
Μνημονίων. Αρνούμαστε το σχολείο της 
παπαγαλίας, της υπερεξειδίκευσης, της 
ημιμάθειας, της κατακερματισμένης 
γνώσης, που είναι υποταγμένο στην 

αγορά και αναπαράγει μια κοινωνία που 
ξεπουλά τα πάντα, μαζί και το μέλλον 

των παιδιών μας, τα οποία προορίζονται 
για ανασφάλιστοι δούλοι των 300 ευρώ. 

Αρνούμαστε την αξιολόγηση  
που επιβάλλει την αποδοχή  

αυτού του σχολείου, της αγοράς  
και του σκοταδισμού.
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Σιάμος Παναγιώτης, Ελασσόνα
Σκαλτσάς Γιώργος, Σέρρες
Σουλιώτης Κώστας, Ίλιον
Σόφης Γιώργος, Νότια Αθήνα
Σόφης Χρίστος, Βάρη Αττικής
Σπυροπούλου Αγγελική, Ελληνικό Αττικής
Στασινού Ντόλη, Φιλιππιάδα
Σταυρόπουλος Σίμος, Καματερό
Στεργιόπουλος Κων/νος, Αθήνα
Στεφανίδου Σοφία, Σταυρούπολη
Στούμπος Αλέξανδρος, Ναύπακτος
Στυλιανουδάκης Ζαχαρίας, Χαϊδάρι
Σφαιροπούλου Αθηνά, Αχαρνές
Σωπιάδου Ειρήνη, Παρανέστι Δράμας
Τζένου Ευλαλία, Νάουσα Ημαθίας
Τζέρπος Νικόλαος, Ηγουμενίτσα
Τζιορτζιώτης Σταύρος, Αγ. Δημήτριος
Τονοζλή Πασχαλίνα, Πέτρα Λέσβου
Τονοζλής Γεώργιος, Αγ. Αθανάσιος Δυτ. Θεσ/κης
Τριβιζάκης Γιώργος, Υμηττός 
Τσανακτσίδης Γιάννης, Πανόραμα Θεσσαλονίκης
Τσατούρας Ευάγγελος, Αθήνα
Τσιλιμπάρη Όλγα-Αικατερίνη, Κέρκυρα
Τσίντζελη Φωτεινή, Γιάννενα
Τσιρεπλής Ιγνάτιος, Καλλονή Λέσβου
Τσιριγώτης Θανάσης, Ίλιον 
Τσολάκης Αντώνιος, Ορεστιάδα
Φατούρου Αγγελική, Περιστέρι
Φιλιππίδη Θεώνη, Χαϊδάρι
Φιλίππου Δημήτριος, Ακρωτήρι Χανίων
Φύτρος Πέτρος, Υμηττός
Φωτιάδης Γιώργος, Πειραιάς
Φωτοπούλου Βασιλική, Αιγάλεω
Χαλιμούρδα Αντιγόνη, Αλίαρτος
Χαλκής Γιώργος, Αθήνα
Χατζημάνου Έφη, Τρίκαλα
Χούλλης Νικόλαος, Κάλυμνος
Χριστοδουλοπούλου Αναστασία, Αχαρνές
Χρυσαφόπουλος Κωνσταντίνος, Αράχωβα
Χρυσοστομίδου Βασιλική, Σαλαμίνα

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ  ΚΙΝΗΣΕΙΣ
Για την ανατροπή της πολιτικής ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Ε.Ε.- ΔΝΤ

Υποψήφιοι για το ΚΥΣΔΕ 


